Ministerul Educatiei, Cercetarii gi Inovarii
Centrul National pentru Curriculum si Evaluare in Invatamantul Preuniversitar

Subiectul Il (30 de puncte)

Pentru fiecare dintre itemii 1 gi 2 scrieti pe foaia de examen litera care corespunde
raspunsului corect.

1. Tn secventa de program alaturata, variabila t memoreaza o | X=0; _ _ _
matrice cu 5 linii si 5 coloane, numerotate de la 0 la 4, cu | for (i =0;i <5;i ++)

elemente numere intregi, iar celelalte variabile sunt intregi. for(j =i +1;] <5} ++)
Executarea acestei secvente determind memorarea in x=x+t[i][]];
variabila x a sumei elementelor situate: (4p.)

a. deasupra diagonalei principale, b. strict deasupra diagonalei principale
inclusiv diagonala principala
c. strict sub diagonala principala d. strict deasupra diagonalei secundare

2. Intr-o lista simplu inlantuita, alocata dinamic, fiecare p=prim
element retine in campul ur m adresa elementului whi | e(p- >ur m =NULL)
urmator din listd sau NULL daca nu exista un element {x=p- >i nf;

urmator, iar in campul i nf un numar intreg. Adresa p- >i nf =p- >ur m >i nf ;
primului element al listei este memorata in variabila p- >ur m >i nf =x;
pri m variabila p este de acelasi tip cu prim iar p=p- >urm

variabila x este de tip intreg. Initial, in listd sunt | }
memorate, in aceasta ordine, numerele de mai jos,.
Care este continutul listei Tn urma executarii

secventei de instructiuni scrise alaturat? (4p.)
prim
A= [2]=-B]-[2]-[5]-[5]
a. 234561 b. 654321 c. 214365 d. 123456

Scrieti pe foaia de examen raspunsul pentru fiecare dintre cerintele urmatoare.

3. Fie graful orientat cu 8 varfuri, numerotate de la 1 la 8, si arcele (1, 2), (2,3), (3,1),
(4,5),(5,6),(5,7),(6,7),(7,4), (8, 7). Care este numarul minim de arce ce trebuie
adaugate astfel incat, pentru oricare doud varfuri x si y din graf sa existe cel putin un drum
de la nodul x la nodul y? (6p.)

4.  Care este vectorul de ,tati” pentru arborele cu 8 noduri, numerotate de la 1 la 8, si muchiile
[1,5],[2,3],[3,6],[3,8],[4,6],[5,7],[6, 7], daca se alege ca radacina nodul
numerotat cu 6? (6p.)

5.  Scrieti programul C/ C++ care citeste de la tastatura un cuvéant de maximum 20 de litere gi
minimum o litera si afiseaza pe ecran cuvantul citit precum si toate cuvintele obtinute din
cuvantul citit prin eliminarea primei si a ultimei litere. Prima prelucrare se refera la cuvantul
citit, iar urmatoarele la cuvantul rezultat din prelucrarea anterioara. Procedeul de eliminare si
afisare se va repeta pana cand se obtine cuvantul vid, ca in exemplu. Cuvantul initial si
fiecare cuvant obtinut se va afisa pe cate o linie a ecranului.

Exemplu: daca se citeste cuvantul bacal aur eat , se va afisa:
bacal aur eat

acal aur ea

cal aure

al aur

| au

a (10p.)
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